

老人街头摔倒,有人搀扶有人作证

扶人高中生:什么都没想,赶紧跑上前

热心路人:孩子放心,我们会留下来证明你们做了好事



穿绿色、蓝色上衣的是两名好心扶人高中生

看到老人摔倒在路边,扶不扶?有人说,一定扶。有人说,担心“被讹”,不敢扶。其实,如果你看到老人摔倒了,或许没时间想别的,下意识地就去扶起了老人。

昨日中午,在高新区的银屏路和翠竹街路口往北50米,郑州外国语新枫杨学校的两位高中生就是这样做的。而更让人感动的是,路过热心市民也纷纷表示要给两位同学作证,还用手机拍起了视频。

郑州晚报记者 张勤/文 廖谦/图

事发

扶起老人后,不愿透露姓名和班级

昨日中午,“@文明河南”发微博称:9月17日中午,郑州西开发区银屏路和翠竹街路口附近,一位老太太骑电动车不慎摔倒,新枫杨外国语学校的两名学生见状,毫不犹豫上前将老人搀扶起来,还为老太太买了水。怎么问都不说名字、班级,只说是高二的,附近目击者纷纷愿意作证!为两位同学点赞!

“@文明河南”的微博帖子是转载一位市民的个人微博。这位市民刚

好在现场,目击整个过程。

郑州外国语新枫杨学校的一位老师也说,老太太骑电动车不慎摔倒,放学回家路过的两名中学生见状,毫不犹豫上前把老人搀扶起来,还为老人买了水。稍后,郑州外国语新枫杨学校教务处副主任侯二祥、一名初三学生家长 and 863软件园的一名女员工也路过,大家一起联系老人的家人、医院,直到老人的家人赶到才离去。

老人为躲避汽车而摔倒

本报记者在现场看到,头发有些花白的老人坐在马路边,胳膊和腿还有些疼。电动车被扶起,停在旁边。扶起老人的两位高中生一位身穿蓝色上衣、一位穿绿色上衣,都站在旁边,其中一位同学还拿着一瓶水递给老人。

现场的目击者称,老人骑电动车行驶,为了躲避一辆汽车,不慎自己摔倒在地。两位同学刚好走到附近,二话不说就上去扶起了老人。

随后,有两位市民请老人给家里人打个电话,等老人的家属赶到,才离开。

目击整个事件的市民称,两位高中生扶起老人时,周围的热心市民一边称赞他们,一边表示愿意给同学们当“证人”。“你们放心,等家属来了,我们都会证明,你们两个是在做好事,好心扶起了老太太。”一位市民说。不仅如此,周围的热心路人还拿起手机拍照、拍视频。

“热心阿姨叔叔要帮忙作证,我们也很感动”

微博中并没有透露两位学生的姓名,只知道他们是郑州外国语新枫杨学校的高二学生。

昨日下午,记者打听到两位同学的姓名和所在班级。

小喻同学告诉记者,中午放学,他和同班的小马同学从学校出来,正在路边走着,突然一位奶奶骑着电动车摔倒在附近。“我们两个当时什么

都没想,赶紧跑过去把奶奶扶起来,坐在路边休息。”小喻同学说,当时情况事出突然,根本容不得他们去仔细思考,到底扶了会不会被“讹诈”。

“我相信,其他人看到这样的情况,也会和我们一样。”小喻说,周围热心的叔叔阿姨帮着联系奶奶的家属,还要做他们的“证人”,他们心里也特别感动。

送蟹就送百蟹汇
百蟹汇就是这么牛

这几年阳澄湖大闸蟹的确火得很,每年到八九月关于大闸蟹的消息就铺天盖地、热闹非凡,这大闸蟹早已经成了中秋馈赠的新贵。百蟹汇郑州直营店曾经理介绍说:“最近,我们两家直营店礼券销售空前火爆。”

百蟹汇大闸蟹是阳澄湖大闸蟹行业协会副会长单位,是苏州有名的养殖大户,在阳澄湖东湖拥有2000多亩的养殖基地。因此百蟹汇已在郑州拥有许多蟹迷。那么,广大消费者是否知道大闸蟹的几个特质,即一猛、二鲜、三名、四文化!

一猛指生猛,吃水产品都讲究生猛海鲜,啥意思大家都懂 阳澄湖大闸蟹被称为蟹中之冠,生猛是出了名的,把一只大闸蟹翻过来放在玻璃板上,它能轻易翻身翻转,并快速爬

行,这一点从其威风凛凛的外形就看得出来,当然疑者可以私下实验。

二鲜指味鲜,“蟹封嫩玉双双满,壳凸红脂块块香”阳澄湖大闸蟹以其橘红色的蟹黄、白玉般的脂膏、鲜甜洁白的蟹肉,造就了集色、香、味三者之极的盛宴。以至于蟹味一出百味淡,让人油然而生“未识阳澄愧对目,不食螃蟹辜负腹”之叹。章太炎夫人更是感言:“不是阳澄蟹味好,此生何必住苏州。”

三名指名气大,中国有5000年的吃蟹历史 历史上有阳澄湖大闸蟹的典故、传说层出不穷,在此就不一一列举了。

四文化指蟹文化,大闸蟹可不是浪得虚名 且不说文人墨客的诗赋,单就为了吃蟹而琢磨出一套完整的蟹工具,这份文化范儿,说得出的又有几个呢!

阳澄湖大闸蟹
阳澄湖协会副会长直营

热售地址
总店:郑州市金水区纬五路39号
电话:65990639 18638786181
二店:郑州市二七区中原东路101号
电话:67962627 13213125610

声音

关于“扶与不扶”,网友纷纷发表看法

昨日,在微博帖子见诸网络后,网友在评论区也纷纷发表意见。对于“扶”还是“不扶”,网友的看法不一。有的网友为学生点赞,有的网友则认为现在帮助人反而如履薄冰。

“

Crook:为同学的善举点赞。且听一句,适当地保护自己,理性扶。

小琪:有作证的就好~少年好样的。

云超市:正能量,支持!

浅草:负面看得太多,看了个正能量。

当然不是:看到有人被讹,评论一个个天道不公人心不古,然后有人做了好事,评论还是一个不友善。这些评论除了让更多的人不敢帮助别人外还有什么毛用?请“键盘侠”闭上高贵的嘴。

Mr_罗:为不讹人的老人点赞。

大锦:还敢扶,我宁愿绕着走!

海燕:现在扶个老人先得找个作证的。

Lvkea:千万别说,做好事不留名是有道理的。

爱上:敢扶是一种态度~

”